ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Βοηθός Συνηγόρου του Πολίτη για τα δικαιώματα του Παιδιού επισκέφτηκε το 1ο Δημοτικό και το 1ο Γυμνάσιο Λευκάδας, όπου πραγματοποιήθηκαν συζητήσεις με μαθητές και εκπαιδευτικούς σχετικά με τα δικαιώματα των παιδιών, την επικοινωνία και συνεργασία εκπαιδευτικών – μαθητών, τη βία, το ρατσισμό, την κακοποίηση -  παραμέληση, τη φτώχεια, το διαδίκτυο, την παιδική εργασία, τις αγωνίες των παιδιών για το μέλλον κ.ά.
Το απόγευμα της 7ης Φεβρουαρίου 2014 και ώρα 18.00 μ.μ. ο Βοηθός Συνηγόρου του Πολίτη για τα δικαιώματα του Παιδιού πραγματοποίησε ομιλία σε γονείς και εκπαιδευτικούς στο 1ο Δημοτικό σχολείο Λευκάδας με θέμα: «Θετικές  δράσεις  με τη συμμετοχή των μαθητών. Η απάντηση στη σχολική βία». 
Ακολούθησε ομιλία της Σχολικής Συμβούλου 1ης εκπαιδευτικής περιφέρειας ΠΕ Λευκάδας με θέμα: «Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα η τέχνη ενάντια στη βία».

Υπήρξε ενδιαφέρουσα συζήτηση ανάμεσα στον κ. Γ. Μόσχο,  Βοηθό Συνηγόρου του Πολίτη για τα δικαιώματα του Παιδιού και στο κοινό που κατέθεσε ειλικρινές ενδιαφέρον.

Συνέντευξη για το γεγονός δόθηκε στον Prisma 95,1 FM και μπορείτε να την ακούσετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση: https://www.youtube.com/watch?v=OXQxs5SeqlI

